

**Протокол №3**  
**засідання робочої групи з впровадження субпроектів «Програми з відновлення України» Європейського інвестиційного банку у Фастівській міській територіальній громаді**

Дата проведення 01 липня 2024  
 Час проведення 13 год.00 хв.  
 Місце проведення м. Фастів, пл. Соборна, 1, сесійна зала

ПІБ	Підпис	Посада
РУДЯК Людмила		секретар Фастівської міської ради, голова робочої групи
АВКСЕНТЮК Тетяна		начальник відділу з питань інформаційного забезпечення та по роботі із ЗМІ виконавчого комітету Фастівської міської ради, заступник голови робочої групи
СВИРИДЕНКО Наталія		начальник управління проектного менеджменту та внутрішнього аудиту виконавчого комітету Фастівської міської ради, секретар робочої групи
<b>Члени робочої групи:</b>		
АНОЩЕНКО Маріанна		голова Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради
БЕЛЬКО Світлана		депутат Фастівської міської ради
ВОЛИНЕЦЬ Олександр		депутат Київської обласної ради
ГЛУЩЕНКО Ірина		головний спеціаліст управління проектного менеджменту та внутрішнього аудиту виконавчого комітету Фастівської міської ради
ГОРОВЕНКО Марина		головний спеціаліст відділу охорони здоров'я виконавчого комітету Фастівської міської ради
ЕРИШ Наталія		начальник управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради, депутат Фастівської міської ради
КУШНІР Віталій		депутат Фастівської міської ради
МАЧТАКОВА Анна		завідувач сектору демократичних ініціатив виконавчого комітету Фастівської міської ради
МЄХ Наталія		начальник відділу капітального будівництва виконавчого комітету Фастівської міської ради;
ПАСІЧНИК Богдан		голова Молодіжної ради м. Фастова
РАЧОК Оксана		головний спеціаліст з аудиту управління проектного менеджменту та внутрішнього аудиту виконавчого комітету Фастівської міської ради
РІПКО Наталія		директор Фастівського академічного ліцею №9, депутат Фастівської міської ради

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про погодження Плану соціального менеджменту субпроекту Програми з відновлення України (ПВУ) «Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул. Шевченка, 51 м. Фастів, Київської області»
2. Про погодження Мінінфраструктурою Тендерної документації за проектами Програми відновлення України

### 3. Інші питання

СЛУХАЛИ:

**1.СВИРИДЕНКО Наталію, секретаря робочої групи,** яка повідомила, що член робочої групи, Богдан ПАСІЧНИК (голова Молодіжної ради м. Фастова), 28.06.2024 звернувся із проханням забезпечити його участь на засіданні робочої групи з впровадження субпроектів "Програми відновлення України» 01.07.2024 в онлайн-форматі, у зв'язку з неможливістю очної присутності.

Тож Богдан ПАСІЧНИК наразі приєднаний до засідання робочої групи через програму TEAMS і буде приймати участь у голосуванні.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію прийняти до відома

2. СЛУХАЛИ:

**Рудяк Людмилу Іванівну, голову робочої групи,** яка повідомила, що на ім'я голови робочої групи надійшла заява Анощенко Маріанни голови Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради про вихід її з робочої групи з впровадження субпроектів «Програми з відновлення України» Європейського інвестиційного банку у Фастівській міській територіальній громаді». Відповідна заява буде передана міському голові для внесення змін до складу робочої групи.

Після прийняття відповідного розпорядження міського голови, Анощенко Маріанну, голову Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради, необхідно виключити зі складу моніторингової групи у зв'язку з виключенням її зі складу робочої групи впровадження субпроектів.

Голосування:

ЗА: 12 (дванадцять)

ПРОТИ: -

УТРИМАЛИСЬ: -

ВИРІШИЛИ:

Після прийняття відповідного розпорядження міського голови, Анощенко Маріанну, виключити зі складу моніторингової групи у зв'язку з виключенням її зі складу робочої групи впровадження субпроектів.

3. СЛУХАЛИ:

**Рудяк Людмилу Іванівну, голову робочої групи,** яка зазначила, що важливою умовою реалізації субпроектів, що фінансуються ЄІБ, є наявність у кінцевого бенефіціара Планів соціального менеджменту та дотримання екологічних та соціальних стандартів ЄІБ в процесі реалізації проектів. Фахівцями був підготовлений План соціального менеджменту по проекту Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9, та погоджений експертною групою ПРООН. Відповідний план робоча група має погодити та надати на затвердження управлінню освіти виконавчого комітету Фастівської міської ради, що виступає кінцевим бенефіціаром.

Учасники засідання ознайомилися з проектом Плану соціального менеджменту субпроектів ПВУ та опрацювали розділи зазначеного документу

Голосування:

ЗА: 12 (дванадцять)

ПРОТИ: -

УТРИМАЛИСЬ: -

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити План соціального менеджменту та подати його на затвердження до кінцевого бенефіціару проекту – управління освіти Виконавчого комітету Фастівської міської ради.

**4. СЛУХАЛИ:**

**РАЧОК Оксану**, відповідальну за впровадження заходів управління впливами та реагування на ризики, яка доповіла про погодження 19.06.2024 Мінінфраструктурою тендерної документації по проектам «Капітальний ремонт головного лікувального корпусу, КНП ФМР «Фастівська БЛІЛ» по вул. Льва Толстого, 17 в м. Фастів Київської області (коригування)» та «Реконструкція Фастівського академічного ліцею №9 Фастівської міської ради Київської області за адресою: вул. Шевченка, 51 м. Фастів, Київської області» Наразі в системі PROZORRO оголошено закупівлі на закупівлю робіт по двом вищевказаним проектам.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію прийняти до відома

Голосування:

ЗА: 12 (дванадцять)

ПРОТИ: -

УТРИМАЛИСЬ: -

**Голова Робочої групи**



**Людмила РУДЯК**

**Секретар Робочої групи**



**Наталія СВИРИДЕНКО**